JJIeKTpUUYECKNU TOK




JJIEKTPUYECKUM TOKOM Ha3bIBAIOT
YHOPpAAOUYEHHOE (HalmpaBJI€eHHOE) ABHUKEHHUE

SAPAKECHHDbIX YACTHII.

L weiing



YcCi10BHUA CYIIIECTBOBAHUA
IJICKTPUUIECKOI'O TOKA:

1) HAJIN4YME 3apAK€eHHbBIX YaCTHIL;

2) HaA/JINYHME BHEIIHEroO 3JIEKTPUYECKOTO
IMOJIA JJi IPOBOJHHUKA.



MeTtannom Ha3bIBaeTcs cBeTroe
Teno, KoOTopoe KoBaTb MOXHO.
TaKkux Ten TONbKO LWEeCTb: 30J10TO,
cepebpo, meab, OFfIOBO U CBUHeEL.

M.B. JlomoHOCOB




Moae/in KpUCTA/LINYECKUX PelIeTOK
METaA/IVIOB










YnopsaaoueHHOeE ABUKEHHEe CBOOOTHBIX
3JIEKTPOHOB B MeTaJ/IJIaX IO/ e CTBUEM
3JIEKTPUUYECKOTO I10JI Ha3bIBAETCA
aeKxmpuieckum MmoxKom 6 Memaniax.



Cu Al Cu

(1901 rox, Hem. pusuk Pukke)
«..3JIEKTPUYECKUI TOK B II€IH

He COIIPOBOK/JaeTcs IIepeHOoCOM BelllecTBa,
HOCHUTEJISIMHU 3JIEKTPUUYECKOTO 3apaaa

B METAIJIaX SABJIAIOTCA CBOOOHbIE 3JIEKTPOHBI»



BpiBOABI:

1. 3ne|<Tp|/|qu|<|/|M TOKOM Haa3bIBa€TCA yrnopaaodeHHoe ABMXKXEeHUNE
3AdPAXEHHbIX YaCTULIL.

2. Ycnosus CyLLEeCTBOBaAHUA 3S1IEKTPUYECKOro TOKa:
-Hann4ne 3apsiKEHHbIX YacTuL;
-Hann4yne BHELLUHEro 3reKTPUYeCcKoro rnons ansa npoBOAHMKA.

3. YnopsaovyeHHoe ABMXXeHMe CBOOOAHbIX 3fIeEKTPOHOB B
MeTannax nog AeucTBUEeM 3NIeKTPUYECKOro nosia Ha3biBaeTcA
3JIeKmpu4YeCcKUM MOKOM 8 MemaJisiax.

4. CkopocTb pacnpocTpaHeHus anektpmndeckoro nonsa 300 000km/c.
CKOpOCTb pacnpoCTpaHeHUs1 anekTpoHoB 1-5 mm/c



3aaaum:

Ha pucyHke n3obpaxkeHbl pasnuyHble BUObl ABUKEHUS SNEKTPUYECKNX 3apsa0B:

a) MosnHua mexagy obrnakom u 3emnen;
6) Tennooe (becrnopagovHOE) OBMKEHUS 3NEKTPOHOB B MeTarsne;
B) MNOTOK 3NIEKTPOHOB, BbI3blBalOLMX N300paXkeHne Ha aKpaHe Tenesmnsopa.

YKaxnte, B KakoM criydae OBUXeHNEe 3rneKTPOHOB
npeacTaBnsieT cobon 3MEKTPUYECKNUN TOK?



NMonpger nu ToK no NPpOBOAHUKY, COeaANHARLLEeMY 3apsaXKeHHble 3neKTpOCKOI1bI?




PewuTe 3apgauy:

OnpepgenuTte, 3a Kakoe BPeEMS! 3MEKTPOHbI, ABMXKYLLUNECS B NPOBOAHMKE C TOKOM
CO CKOPOCTbIO 5 MM/C, npeogoneBatoT paccTtosiHue, pasHoe 50 m?

[Mouemy ke npu 3amblkaHUK Lenu poHapu Ha ynuue, coeanHEHHbIE MPOBOAOM
anuHon 50 M, 3aropatoTcst NOYTN OAHOBPEMEHHO?

IaHo: Ccu PewieHue:
V=5mm/c | 0,005 m/c
S=50m t= 5
"
t -?
t=_30x  =10000_c

0,005m/c



/loMmalnrHee 3ajaHUe:

1. § 32 cTp. 73, § 34

2. TBopYecKoe 3agaHue - peLieHne KpoccBopAaa.



Cnacubo 3a ypok!




